
Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації 

Комунальний заклад вищої освіти  

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
Кафедра методики викладання і змісту освіти 

 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін  

серед учнів сільських закладів середньої освіти  

М А Т Е М А Т И К А 
 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ УЧНІВ, ЯКІ У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ  

НАВЧАЮТЬСЯ У 9 КЛАСІ 
 

Другий тур І (заочного) етапу 
 

У задачах 1–10 оберіть лише одну правильну, на вашу думку, відповідь. 

 
УВАГА! Внести обрані вами відповіді та — одночасно з цим — внести реєстраційну інформа-
цію слід у визначені в інструкції терміни за посиланням 

https://forms.gle/9gp56inkvUwmSXu88 
 

1. Скільки існує трицифрових чисел, для кожного з яких знайдеться таке шести-

цифрове число, що є повним квадратом і чиї перші три цифри в даному порядку 

утворюють саме це трицифрове число? (Перша цифра числа має бути відмінною 

від нуля.) 
 

А 100 Б 250 В 450 
 

Г 650 Д Інша відповідь 

 

2. Знайдіть суму всіх дійсних коренів рівняння 𝑥4 − 3𝑥3 − 8𝑥2 + 12𝑥 + 16 = 0.  
 

А 3 Б 2 В 0 
 

Г −1 Д Інша відповідь 

 

3. Знайдіть усі значення параметра 𝑎, для яких один з дійсних коренів рівняння 

𝑥2 − 𝑎𝑥 + 𝑎 + 2 = 0 утворюється з другого множенням на число 2. Якщо таке 

значення єдине, то вкажіть його, якщо їх декілька – укажіть їхню суму. 
  
А −1,5 Б 3 В 4,5 

 

Г 6 Д Інша відповідь 
 

4. Нехай 𝐴𝐵 і 𝐶𝐷 – основи трапеції 𝐴𝐵𝐶𝐷, ∠𝐷𝐴𝐵 = 120°, ∠𝐶𝐵𝐴 = 150°. Перпен-

дикуляр, проведений з вершини 𝐴 до діагоналі 𝐵𝐷, ділить її навпіл. Знайдіть до-

вжину основи 𝐶𝐷, якщо 𝐴𝐵 = 10. 
 

А 25 Б 30 В 32 
 

Г 35 Д Інша відповідь 

https://forms.gle/9gp56inkvUwmSXu88


 

5. На «клітчастій» площині (усі клітинки – квад-

ратики 1 × 1) зображено прямокутник 𝐴𝐵𝐶𝐷 ро-

зміру 2023 × 23, сторони якого проходять по 

лініях сітки. Зовнішній (по відношенню до кон-

туру прямокутника 𝐴𝐵𝐶𝐷) клітинковий «шар» 

(«обідок») завширшки в одну клітинку пофарбо-

вано в жовтий колір, внутрішній «шар» 

завширшки в одну клітину, що межує із зовнішнім, – у синій колір. Наступний 

«шар» клітинок, що межує із синім, знов пофарбовано в жовтий колір і т. д. – до 

повного зафарбування (схематично цю процедуру зображено на рисунку право-

руч). Знайдіть кількість клітинок, які виявляться пофарбованими в синій колір. 
  

А 22230 клітинок Б 20320 клітинок В 19230 клітинок 
 

Г 18320 клітинок Д Інша відповідь 

 

6. Марійка та її брати надмірно полюбляють цукерки. Утім, існує таке ціле число 

2N  , що з’їсти більше, аніж 1N −  грам таких солодощів за один день, вони все 

ж таки не зможуть навіть і разом. У Марійчин день народження вони з’їли рівно 

223 цукерки «Цетринка», а наступного дня – рівно 286 цукерок «Малинка». 

Якому з інтервалів належить значення 𝑁, якщо цукерка «Цетринка» важить на 

2 грами більше від цукерки «Малинка»? (Маса одної цукерки виражається цілим 

числом.) 
  

А (10; 100) Б (200; 500) В (500; 1000) 
 

Г (1500; 1900) Д (2000; 2500) 

 

7. Розіграш лотереї проводиться вибором навмання 5 різних кульок зі 100 кульок, 

пронумерованих так: 00, 01, 02, …, 99. У черговому розіграші послідовно витяг-

нули 5 кульок, номери яких розташовано в порядку зростання, причому в цих 

п’яти номерах було використано всі 10 цифр. Який найбільший номер за таких 

умов може мати кулька, котру витягнули третьою? 
 

А 98 Б 87 В 76 
 

Г 65 Д Інша відповідь 

 

8. У прямокутному трикутнику сума тангенса одного з гострих кутів і котангенса 

другого гострого кута дорівнює 1. Знайдіть значення тангенса більшого гострого 

кута цього трикутника. 

  



 

А 
1

2
 Б 1 В 

3

2
 

 

Г 2 Д Інша відповідь 

 

9. Песик Патрон може з’їсти палку ковбаси «Смачненька» за 1 хвилину, а палку 

ковбаси «Запашна» – за 2 хвилини. Котик Шайба може з’їсти палку ковбаси 

«Смачненька» за 2 хвилини, а палку ковбаси «Запашна» за 3 хвилини. Будь-яку 

палку ковбаси вони можуть їсти одночасно з різних боків. За яку найменшу кі-

лькість секунд тваринки разом можуть з’їсти 2 палки ковбаси: одну палку «Сма-

чненької» та одну палку «Запашної»? 
 

А 60 секунд Б 72 секунди В 90 секунд 
 

Г 108 секунд Д 120 секунд 
 

10. Учителька розсадила за круглим столом учнів, серед яких було втричі менше 

хлопчиків, аніж дівчаток. Виявилося, що серед усіх пар учнів, що сидять поруч, 

пар дітей одної статі в два рази більше, ніж пар дітей різної статі. Для якої міні-

мальній кількості учнів таке могло трапитись? 
 

А 8 Б 12 В 16 
 

Г 20 Д Інша відповідь 

 
 


